COLEGIUL NATIONAL “AL. I. CUZA”

MODEL DE TEST

CLASA aV-a

(40 de puncte)
Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete:

1.

3.

Calculati:

a) 2014 — 157 —-57;

b) 29.[0%+ (2* + 26:2%) — 110];

c) 2005-2013 + 2005 — 2003 -2014

Stabiliti valoarea de adevar a propozitiilor :
a) 3578:2 ; b) 5|73 ; c) 11]|627

Daca A={l, 2, 3,4, 5} si B={2, 4, 6} calculati: AUB, AnB, A\B.

(50 de puncte)
Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete:

1.

Determinati numerele naturale nenule care impartite la 25 dau restul egal cu patratul
catului.

Suma a doua numere naturale este 750 .
a) Aflati media aritmetica a celor doua numere.

b) Sa se afle numerele stiind ca impartind numarul mai mare la cel mai mic se obtine
catul 23 si restul 6.

Fiecare din cei 130 de elevi din clasele a V-a ai unei scoli invata cel putin una dintre
limbile franceza si engleza. Dintre acestia 82 elevi invata limba franceza, iar 102 elevi
Tnvata limba engleza.

a) Catielevi Invata ambele limbi?
b) Cati elevi invata numai franceza?

Se acorda 10 puncte din oficiu.
Timp de lucru 90 de minute.



COLEGIUL NATIONAL “AL. I. CUZA”

MODEL DE TEST
CLASA aVl-a

(30 de puncte)

Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele:

1. Cel mai mare divizor comun al numerelor 72 si 180 este...

2. Cel mai mare numar de trei cifre, divizibil cu 15 este...

3. Complementul unui unghi cu masura de 52°45'253re masura egala cu...

4 Blsectoarea unui unghi CcuU masura de 700 formeaza cu Iaturlle Sale unghiuri cu
masura de...

5. Dintre numerele 9, 13 si 25, numarul prim este ...

(60 de puncte)

Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete:

1. Calculalli 25{1, (4)—[§—§+1j -13}

7 2 4 3) 17

2. Intr-o punga sunt bomboane. Daca bomboanele se impart in mod egal unui grup
de 4 copii, atunci raman in punga 3 bomboane. Daca bomboanele se impart in
mod egal unui grup de 7 copii, atunci raman in punga 6 bomboane.
a) Verificati daca in punga pot fi 55 de bomboane.
b) Care poate fi cel mai mic numar de bomboane din punga, inainte ca acestea sa

fie impartite copiilor?

3. Punctele A, B, C sunt coliniare astfel incat AB = 8cm, AC = 12c¢m. Daca P este
mijlocul segmentului [BC], determinati lungimea segmentului [AP] .

4. Fie unghiurile *AOB, «BOC, «COD si «DOA formate in jurul punctului O,

astfel incat m(«xBOC)=2 m(xAOB), m(xCOD)=3 m(xAOB),
m(xDOA)=2 m(«xBOC). Aflati masurile unghiurilor.

Se acorda 10 puncte din oficiu.
Timp de lucru 90 de minute.



COLEGIUL NATIONAL “AL. I. CUZA”

4p

4p

4p
4p

4p
4p

S5p

Sp

Sp
10p

10p

Clasa a Vll-a

x  Timpul efectiv de lucru este de 90 minute.
% Se acorda 10 puncte din oficiu.

PARTEA | (50 puncte ) — Pe foaia de teza se trec numai rezultatele.

1.
R 11 3

a)lnversul numarului rational —? este numarul ..........

16 A B
b)Radacina patratd a numarului rational Eeste ..........

@)
6cm ~ |
c) Daca a2 = /98 ,atuncia=.......... M
a)Dintre numerele - 0,1(3) si -0,1(31) mai mic este ............
D

b)Suma numerelor 0,3 [Ii - g esteegaldcu............ 8cm C

c)Solutia rallionala a ecuatiei —3x+7 =5 este .........
3.Fie dreptunghiul din figura alaturata in care O este intersectia diagonalelor si M mijlocul laturii
BC.

a)Perimetrul dreptunghiului este egal cu ......... cm.
b)Aria triunghiului BDC este egala cu ....... cm?.
C)Aria patrulaterului DOMC este egala cu ....... cm’,
4.

a)Desenati un trapez dreptunghic si notati-l EFGH

b)Aria unui romb cu lungimile diagonalelor de 3 cm, respectiv6 cm este egala cu ..... cm
c)Daca in paralelogramul ABCD , m(£A)=40° atunci m(£B)= ............ °

PARTEA Il (40 puncte) — Pe foaia de teza scrieti rezolvarile complete.

-2
1.a) Aratati cad numarul x = \/ﬁ+‘2\/§—4‘—(—%j -4/17? —8% este numar rallional.

b)Rezolvati in Q ecuatia: X%G _3x-4

= 2x—0,5(3)

c)Aflali cel mai mare numar intreg mai mic sau egal decat/778.
2. Pe laturile triunghiului ABC se considera punctele M,N (i P, M € (AB),N e (AC) Lii
P e (BC) astfel Tncét% = % AC =12 cm, MN ||BC, BP =6 cm [Ji CP =12 cm.

a) Calculalilungimile segmentelor AN i NC.
b) Demonstralli cda MNPB este paralelogram.

3.Fie trapezul isoscel ABCD in care AB//CD, AB<CD, BDABC, CD=12 cm si m(£C)=60°.

a)Aflaldi masurile unghiurilor trapezului.
b)Calculati perimetrul trapezului.



COLEGIUL NATIONAL “AL. I. CUZA”
CLASA AVIII-A

»  Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
»  Timpul efectiv de lucru este de 90 minute

Subiectul I (50 puncte) - Pe foaia de tezi se trec numai rezultatele.

1.
4p | a) Dintre 42 si 3+/3 este mai mic este ...
4p | b) Rezultatul calculului 243 ++/3 este ... o c
4p | c¢) Daca Jx =9, atuncix = ... .

2.Fie A=[3:;6)siB={2;4;6} ’ ! ’
4p | a) InmullJimea A se afla un numar de ... numere intregi . A B
4p| B)ANB= ... |
4p | c) Valoarea de adevar a propozitiei ,,6 € A” este ... Deoo}......)C

3.1nfigura 1, ABCDAB'C'D’este un cub cu AB = 6 cm.
4p | a) Lungimea segmentului AB’ este = ... cm ,_,_':——"'
4p | b) Suma lungimilor tuturor muchiilor cubului este = ... cm A 6 B
4p| c)Ariafellei BCC'B’ este egali cu ...cm? figura 1.

4.
6p | a) Desenati o prisma triunghiulara regulata ABCDEF...
4p | b) Un cub are un numar de muchii egal cu...
4p | c¢) Numarul de varfuri ale unui tetraedru este egal cu.....

Subiectul 11 (40 puncte) - Pe foaia de teza scrieti rezolvirile complete.

. 1 1
1. Fiem=|—+—— 410 sin= 7-2710
(\/E V5 J

5p | a) Dati exemplu de un numar natural cuprins intre V2 si 5.
5p | D) Calculati numarul m.
5p | c) Aratati ca produsul m - n reprezintd un numar natural.

2.
5p| @) Ardtaticd (x— 1)(x —2)(x —3) =x*— 6x* + 11X — 6 .

e x* —6x° +11x—6
5p b) Simplificati raportul 5 , pentru x € R\ {1}
X —
3. Tn figura 2, ABCD este un tetraedru cu AB = AC = AD =6v2si BC = CD = BD=12, iar M este mijlocul
lui BC.
5p| a) Aratallica triunghiul ABC este dreptunghic. A
S5p| Db) Aratatica AD L BC.
5p| c¢) Calculalli masura unghiului dintre dreptele AM si DC.
figura 2




